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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 2η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν και της 
αριθμ. πρωτ. 326/8-1-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις που κατατέθηκαν εγκαίρως και 
εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 6ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το ΣΤ’ δίμηνο 
έτους 2024, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Τρίτη 21 
Ιανουαρίου 2025 και ώρα 20:30:

-----
1. Ενημέρωση για το «Τέλος ταφής απορριμμάτων».(ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Γιάννη Γκίκα)
2. Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε για την πορεία τοποθέτησης φωτιστικών τύπου LED στην πόλη μας,  που 

έχουν τοποθετηθεί νέοι λαμπτήρες μέχρι σήμερα και πότε προβλέπεται να ολοκληρωθεί; (ερώτημα από τον 
Δ.Σ. κ. Χρήστο Αρβανίτη)

3. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη :
Α. των ενταγμένων έργων 5ος Βρεφονηπιακός Σταθμός στο Πατινάζ, ΣΙΝΕ «ΤΙΤΑΝ», 1ο Γυμνάσιο, γήπεδο 
«Σ.ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ», Άλσος Αιγάλεω, κτήμα Μερκάτη, «Γ.ΡΙΤΣΟΣ», αναζωογόνηση ιστορικού κέντρου,  
αναπλάσεις χώρων & πλατειών, ΔΑΚ, χώροι Σουλίου & Εδέσσης, πυροπροστασία σχολείων κ.λ.π.;
Β. της αποκατάστασης των σεισμόπληκτων (7ο – 15ο Δημοτικό, 11ο Δημοτικό, 11ο Νηπιαγωγείο);
Γ. αναπλάσεων , έργων υποδομής στην περιοχή του Ελαιώνα, την λειτουργία του ΣΜΑ & την έκδοση οικοδομικής 
άδειας του γηπέδου του Παναθηναϊκού; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Δημήτρη Μπίρμπα)

4. Σε ποιο στάδιο είναι η εξέλιξη απόκτησης των χαρακτηρισμένων από το ΔΣ χώρων οικόπεδο Σταλίκα, οικόπεδο 
δίπλα από το Δημαρχείο (Σικελιανού & Ιερά Οδός(, κτίριο Ζαμπέτα, υπόλοιπο ΤΙΤΑΝ; (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. 
Στέλιο Βασιλειάδη)

5. Σχετικά με την λειτουργία χωρών στον Ελαιώνα
Α Σε ποιον στάδιο είναι οι εργασίες ολοκλήρωσης του ΣΜΑ και τι ποσότητες υποδέχεται ο προσωρινός συνολικά 
και από τον Δήμο μας.
Β Αν συνεχίζει να χρησιμοποιεί  η ΑCS τον Δημοτικό χώρο των πρώην αποθηκών  ΟΤΕ και με τι αντίτιμο και αν έχει 
παραδοθεί ως αντισταθμιστικό η μελέτη αξιοποίησης του, όπως ισχυρίστηκε η προηγούμενη Δημοτική Αρχή και 
αν ναι πότε θα παρουσιαστεί στο Δημ. Συμβούλιο (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Νίκο Νικητάκη)

6. Στα πλαίσια της εξοικονόμησης πόρων και με δεδομένη την ανάγκη της ανάπτυξης του Δήμου μας ερωτάται η 
διοίκηση: 
Α. αν έχει προβεί στην ρύθμιση των οφειλών των υπόχρεων προηγούμενων ετών και με βεβαιωμένες οφειλές 
προς τον Δήμο μας έως την 31 η Οκτώβρη 2024, ρύθμιση η οποία λήγει την 31 Γενάρη 2025.
Β. τι έχει πράξει για την επέκταση της λειτουργίας του καφέ κάδου σε ΟΛΗ την έκταση του Δήμου.
Γ. Πόσο έχει  προχωρήσει  η δέσμευση  του  Δήμου μας  για την εξοικονόμηση  ενέργειας 
στα  πλαίσια  περιορισμού των ρύπων  στην τρέχουσα  πενταετία.
Δ. Αν έχει  ξεκινήσει  η  διαδικασία  αναδιοργάνωσης  της  υπηρεσίας  Καθαριότητας  σύμφωνα  με  τα νέα 
δεδομένα  που έφερε  και  φέρνει η  λειτουργία  του  ΣΜΑ  στα  όρια  του  Δήμου μας
 (ερώτημα από τον Δ.Σ. κ. Κώστα Σάμιο)

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                                      
                                       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΣΜΙΔΗΣ
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